Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 2 — Wereld: Globalisering in de katoenproductie en de
textielindustrie

5 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste beschrijving is:
* Door protectie van Amerikaanse boeren door de overheid 1
* kunnen deze boeren hun katoen voor lagere prijzen op de wereldmarkt
brengen dan de Afrikaanse boeren / kunnen Afrikaanse boeren minder
afzetten op de wereldmarkt 1

6 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste niet-politieke redenen zijn:
— slechte infrastructuur
— gebrekkige organisatie van productie en vervoersstromen
— kleinschalige productie
— geringe kennis van marketing

per juiste reden 1

7 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste economische redenen zijn:
— de aanwezigheid van een ruime arbeidsmarkt
— de aanwezigheid van een grote afzetmarkt / veel afnemers

per juiste reden 1

8 maximumscore 3
» Afrika exporteert vooral grond- en brandstoffen
* China exporteert vooral industrieproducten
* Voorbeelden van een juiste kaart zijn:
— typen economie: 212D (52e druk:194D)
— eenzijdigheid uitvoer naar product: 213C (52e druk: 195C)
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